

# પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર  
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર  
નામ લખી મેસેજ કરો.  
મો.૯૦૫૪૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૨૭૩, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૧૩-૦૭-૨૦૨૧ મંગળવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 273 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 13-07-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)  
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

## ઉત્તર ભારતમાં ચોમાસાના આગમન સાથે જ કુદરતનો કહેર

# રાજસ્થાન, ઉ.પ્રદેશ, મ.પ્રદેશમાં વીજળી ત્રાટકતા ૭૦થી વધુના મોત



રાજસ્થાનમાં વીજળી પડવાને કારણે ૬૦થી વધારે લોકોનાં મોત થયાં છે. જ્યારે મધ્યપ્રદેશમાં વીજળી પડવાને કારણે ૭થી વધારે લોકોનાં મોત થયાં છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ વીજળી પડવાને કારણે થયેલા મૃતકોનાં પરિવારજનો માટે સંવેદના વ્યક્ત કરી છે. પીએમએ તરફથી કરવામાં આવેલા ટ્વીટમાં લખ્યું છે કે રાજસ્થાનના અમુક વિસ્તારોમાં વીજળી પડવાને કારણે

૧૪, કૌશામ્બીમાં ૪, ફિરોઝાબાદ અને ફતેહપુરમાં ૩-૩, ઉત્તરાખંડ, સોનભદ્ર અને હમીરપુરમાં ૨-૨, પ્રતાપગઢ, કાનપુર નગર, મિર્જાપુર અને હરદોઈમાં ૧-૧ લોકોનાં મોત થયાં છે. ઘણી જગ્યાએ વીજળી પડવાને કારણે જાનવરોનાં પણ મોત થયાં છે. મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે વીજળી પડવાને કારણે થયેલાં મોત વિશે શોકની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. આ માટે મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે

મૃતકોનાં પરિવારજનોને રૂ. ૪ લાખનું વળતર આપવાની જાહેરાત કરી છે. રાજસ્થાનના ઘણા વિસ્તારોમાં વીજળી પડવાની અલગ અલગ ઘટનાઓમાં સાત ઘણાં મોત થયાં છે, જ્યારે ૨૧ લોકો ઘાયલ થયા છે. માત્ર જયપુરમાં જ આમેર કિલ્લાના વોચ ટાવર પર વીજળી પડવાને કારણે ૧૨ લોકોનાં મોત થયાં છે, જ્યારે કોટા જિલ્લામાં ચાર બાળકો અને ઘોલપુર જિલ્લામાં ૩

## ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રા ૪ કલાકથી ઓછા સમયમાં સંપન્ન

અમદાવાદમાં આજે કર્કુની વચ્ચે ભગવાન જગન્નાથજી નગરચર્ચાએ નીકળ્યા હતા. જો કે, ૪ કલાકમાં જ ભગવાનના ત્રણેય રથ નગરચર્ચા કરીને નિજ મંદિર પરત આવી પહોંચ્યા છે. જણાવી દઈએ કે, પહિંદ વિધિ બાદ મંદિરથી નીકળેલી રથયાત્રા સરસપુર આવી પહોંચી હતી. જ્યાં ભગવાનનું મામેરું ભરવામાં આવ્યું હતું અને પછી ભગવાનને મોસાળમાંથી વિદાય આપવામાં આવી હતી.



શાંતિપૂર્ણ રીતે સંપન્ન થઈ ગઈ હતી. જેથી ૧૧.૩૦ કલાકે કરક્યૂસ્ત વિસ્તારોમાંથી કરક્યૂ હટાવી લેવામાં આવ્યો હતો. આ વખતે ન તો ભજન મંડળી હતી કે કોઈ ગજરાત હતા કે ન કોઈ ટૂક કે અખાડા હતા પરંતુ આ વખતે રથ સાથે કડક પોલીસ બંદોબસ્ત હતો. રથયાત્રામાં ત્રણ રથ, બે અન્ય વાહનો તથા પોલીસ કાફલો જ જોવા મળી રહ્યો હતો. રથયાત્રા પૂર્ણ થયા બાદ પ્રદિપસિંહ જાહેરાતે એક નિવેદન આપ્યું હતું. જેમાં રથયાત્રામાં લોકોનો સાથ સહકારની પ્રશંસા કરી હતી. પ્રદિપસિંહ જાહેરાતે જણાવ્યું છે કે, રથયાત્રા કોરોના મહામારીની પરિસ્થિતિમાં લોકોની શ્રદ્ધાની સાથે સ્વાસ્થ્યનું પણ જતન થાય તે માટે પ્રોટોકોલના આધારે નીકળેલી રથયાત્રા સમગ્ર નગરની અંદર ૨૨ કિલોમીટરની પરિક્રમા કરીને ભગવાન નિજ મંદિર પરત આવી ગયા છે. તે આપણા બધા માટે આનંદનો વિષય છે. મંદિરના મહારાજ દિલીપદાસજી, મંદિરના ટ્રસ્ટી મહેન્દ્ર જા અને આ આયોજન સાથે સંકળાયેલા તમામ લોકોનો હું આભાર માનું છું.

આયોજન મુજબ રથયાત્રા બપોરે ૧૨ વાગ્યા સુધી પરત આવવાની હતી, પરંતુ નિયત સમયના એક કલાક પહેલા જ રથયાત્રા શાંતિપૂર્ણ રીતે સંપન્ન થઈ છે. રથયાત્રા દરમિયાન લોકોએ પણ સ્વેચ્છિક નિયમોનું પાલન કર્યું અને ઘરે રહીને જ ભગવાન જગન્નાથજીના દર્શનનો લાભ લીધો.

પહોંચ્યા હતા, તેમની સાથે ગુહમંત્રી પ્રદિપસિંહ જાહેરાત પણ મંગળા આરતીમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ત્યાર બાદ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ મંદિર પરિસરમાં સોનાની સાવરણી સાથે પરંપરાગત રીતે પહિંદ વિધિ કરીને રથયાત્રાનું પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. તેમની સાથે નીતિન પટેલ, ગુહરાજ્ય મંત્રી પ્રદિપસિંહ જાહેરાત સહિતના લોકો હાજર રહ્યાં હતાં. રાજ્ય સરકારે રથયાત્રાના રૂટ પર કર્ક્યૂ લગાવી રથયાત્રા યોજવા મંજૂરી આપી હતી. ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રાનાં ઈતિહાસમાં પહેલીવાર એવું લેવા માટે કેન્દ્રીય ગુહમંત્રી અમિત શાહ

અમદાવાદમાં આજે ભગવાન જગન્નાથની ૧૪૪મી રથયાત્રા પરંપરાગત વિધિઓ સાથે નીકળી હતી. વહેલી સવારે ૪ વાગ્યે ભગવાન જગન્નાથજીની મંગળા આરતીમાં ભાગ લેવા માટે કેન્દ્રીય ગુહમંત્રી અમિત શાહ

## હાલના સંજોગોમાં તહેવારોની ઉજવણી કરવી યોગ્ય નથી

લખનઉ/જયપુર, ઉત્તર પ્રદેશ, રાજસ્થાન અને ઉત્તર ભારતમાં ચોમાસાનું આગમન થઈ ગયું છે. આ સાથે જ કલાકમાં કોરોનાના નવા ૩૭૦૦૦ કેસ સામે આવ્યા છે. આ સાથે જ કુલ પોઝિટિવ કેસની સંખ્યા વધીને ૩.૦૮ લાખ પર પહોંચી ગઈ છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૭૨૪ લોકોના મોત થયા છે. દેશમાં હાલમાં કોરોનાના ૪.૫૦ લાખ જેટલા સક્રિય કેસ છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયનું કહેવું છે કે, દેશમાં રીકવરી રેટ ૯૭.૨૨ ટકા છે. જ્યારે રોજને પોઝિટિવિટી રેટ ૨.૫૯ ટકા છે. દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૨.૩૫ લાખ લોકોને કોરોના વાયરસની વેકસીન આપવામાં આવી છે. આ સાથે જ કોરોનાની વેકસીન લેનાર લોકોની સંખ્યા ૩૭.૭૩ કરોડ થઈ ચુકી છે.

## પેટ્રોલની વધતી કિંમતો લોકોને પરેશાન કરી રહી છે: ગડકરી

ન્યુ દિલ્હી, કેન્દ્રીય મંત્રી નીતિન ગડકરીએ કહ્યું કે પેટ્રોલની વધતી કિંમતો લોકોને પરેશાન કરી રહી છે. આ વાત તેમણે મહારાષ્ટ્રના નાગપુરમાં દેશના પ્રથમ કોમર્શિયલ લિક્વિડાઈઝ નેચરલ ગેસ (એલએનજી) ફિલિંગ સ્ટેશનના ઉદઘાટન દરમિયાન કહી હતી. નીતિન ગડકરી અનુસાર, એલએનજી, સીએનજી અને એથેનોલ જેવા વેકલિયક ઈંધણના વધુ ઉપયોગ પેટ્રોલની વધતી કિંમતમાં રાહત અપાવશે, જે હવે લોકોને ઉકસાવી રહી છે. નીતિન ગડકરીએ કહ્યું



## પાટણ જિલ્લામાં કડાકા-ભડાકા સાથે ધોધમાર વરસાદ: ઠેર-ઠેર પાણી ભરાયા

પાટણ, પાટણ જિલ્લામાં લાંબા વિરામ બાદ રવિવારે મોડી રાત્રે ધોધમાર વરસાદ પડ્યો હતો. વરસાદ પડવાના કારણે મુરઝાઈ ગયેલા પાકોમાં પ્રાણ ફૂંક્યા હતા, જેને લઈને ખેડૂતોમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો છે. ભારે ઉકળાટ બાદ વરસાદ વરસતાં વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરતા લોકોને ગરમીમાંથી આંશિક રાહત મળી છે. ભારે પવન અને વીજળીના કડાકા ભડાકા સાથે જિલ્લામાં અહીં ઈંચ જેટલો વરસાદ નોંધાયો છે. તો પાટણમાં માત્ર એક જ કલાકમાં ૨ ઈંચથી વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. વીજળી પડવાના કારણે શહેરની ત્રણ જેટલી સોસાયટીમાં શોર્ટ સર્કિટ થવાથી વીજ ઉપકરણો બળી ગયાની ઘટના બની છે. જ્યારે નિયામકના વિસ્તારમાં પાણી ભરાયા હોવાના અહેવાલ છે.

પાટણમાં મોડી રાત્રે એકાએક વીજળીના કડાકા-ભડાકા સાથે ધોધમાર વરસાદ પડ્યો હતો. વીજળી પડવાથી વાળીનાથ ચોક વિસ્તારની ત્રણ સોસાયટીઓમાં વીજ ઉપકરણો બળી ગયા હતા. જ્યારે સુભાષ ચોક ખાતે આવેલી પંચરની દુકાનનું છાપરુ તૂટી ગયું હતું. સુષ્ટિ હોમ્સ સોસાયટીના કેટલાક ઘરોમાં પંખા, ટીવી, ક્ષીજ સહિતના વીજ ઉપકરણોને ભારે નુકસાન પહોંચ્યું છે. આસપાસની સોસાયટીઓમાં પણ નુકસાન થયું હોવાના અહેવાલ સાપડી રહ્યાં છે. સુષ્ટિ હોમ્સ સોસાયટીના રહેવાસી ભાઈલાલ પટેલે જણાવ્યું છે કે, એકાએક ધોધમાર વરસાદ શરૂ થયો અને થોડાવીરમાં વીજળીના એવા કડાકા થયા જે અત્યારસુધી જોયા ન હતા. મારા ઘરમાં ધાબા પર વીજળી ત્રાટકી અને ઘરમાં ઉતરી

**કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં.**

**ધરમાં રહો, સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.**

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

**કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં.**

**ધરમાં રહો, સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.**

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

**એચ. કે. ડામોર**

**મુ. બચકરીયા (ઉ), તા. કડાણા**

**આઈ શ્રી ખોડીયાર બચત ધીરાણ જુથ**

**મુ. માલવણ, તા. કડાણા**

## ખેડૂત નેતાઓનો ચૂંટણી લડવાનો વિકલ્પ ખુલ્લો છે: રાકેશ ટિકેટ

ન્યુ દિલ્હી, અત્યાર સુધી કેન્દ્ર સરકાર સામે કૃષિ આંદોલન કરી રહેલા ખેડૂતોએ હવે ચૂંટણી જંગમાં ઉતરવાની પણ તૈયારી કરવા માંડી છે. ભારતીય કિસાન યુનિયનના નેતા રાકેશ ટિકેટે કહ્યું હતું કે, ખેડૂત નેતાઓ માટે ચૂંટણી લડવાનો વિકલ્પ ખુલ્લો છે. એક વાતચીતમાં તેમણે કહ્યું હતું કે, સરકારે મહિનામાં મુજબનાં એક બેઠક યોજશે અને તેમાં આગળની રણનીતિ નક્કી થશે. સરકાર પાસે બે મહિનાનો સમય છે. તે ઈચ્છે તો વાતચીત કરી શકે છે. સરકારની મહાપંચાયતમાં યુધ્ધ અને પંજાબ તેમજ હરિયાણાથી ખેડૂતો ભાગ લેશે. આ પંચાયત તમામ ખેડૂત સંગઠનોની હશે અને તે પાંચ સપ્ટેમ્બરે



## ભારે વરસાદની આગાહી: અમરેલી-જાફરાબાદ બંદર પર લગાવ્યું ૩ નંબર સિગ્નલ

ગાંધીનગર, રાજ્યમાં આગામી ત્રણ કલાક સૌરાષ્ટ્ર કચ્છમાં તોફાની પવન સાથે વરસાદની આગાહી કરાઈ છે. હવામાન વિભાગે સૌરાષ્ટ્ર કચ્છના કેટલાક વિસ્તારોમાં વરસાદને લઈ ઓરેજ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. દક્ષિણ ગુજરાત પર લો-પ્રેશર સર્જાયું છે. જેના કારણે ૪૦થી ૫૦ કિમીની ઝડપે પવન સાથે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. ત્યારે અમરેલી જિલ્લાના જાફરાબાદ, ગીર સોમનાથના વેરાવળ અને કચ્છના કંડલા બંદર પર ત્રણ નંબરનું ભયસ્પર્શક સિગ્નલ લગાવાયું છે. બંદર પર ત્રણ નંબરના સિગ્નલ સાથે પ્રશાસને માઈમારોને દરિયો ન ખેડવા સૂચના આપી છે. હવામાન વિભાગના મતે આગામી ત્રણ કલાકમાં સૌરાષ્ટ્ર કચ્છના જૂનાગઢ, અમરેલી, ગીર

**આલોદ મે. સબ ડીવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ સાહેબની કોર્ટમાં, મુ. આલોદ**

નં. જન્મ/મરણ/નોંધણી/વશી. ૨૦૧૨/૨૦૨૧ તા. ૦૯/૭/૨૦૨૧

અરજદાર : કિંડોડ પુષ્પાબેન દિનેશભાઈ, રહે - મધાનીસર તા. આલોદ, જ. દાહોદ

વિરુદ્ધ સામાયાળા : જન્મ મરણ રજીસ્ટ્રાર અને તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, ગૃપ ગ્રામ પંચાયત ઘંસવા, તા. આલોદ, જ. દાહોદ

- કુકમ :-

આથી જાહેર જાનને તેમજ લાગતા વળગતા હિત સંબંધ ધરાવતા તમામ ઈસમોને આ જાહેર નોટીસથી જાણ કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત વિષયના અરજદાર નામે કિંડોડ પુષ્પાબેન દિનેશભાઈ રહે. મધાનીસર, તા. આલોદ નાઓએ તેઓના પુત્ર નામે કિંડોડ મધુરભાઈ દિનેશભાઈ નો જન્મ તા. ૨૪/૧૦/૨૦૦૦ ના રોજ મુ. મધાનીસર, તા. આલોદ, જ. દાહોદ ખાતે થયેલ તેવું અમારી સમક્ષ જાહેર કરી અરજદારે તેઓના પુત્રના જન્મની નોંધ સામાયાળાના જન્મ રજીસ્ટર નોંધણી કરાવવા સારૂ અને નોંધણી કરાવવા અરજ દાખલ કરેલ છે. વારંવાર તેવું અરજદારની અરજ સામે જે કોઈ લાગતા વળગતા ઈસમોને વાંધો તકરાર હોય તો તેમણે આ નોટીસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૩૦ (ત્રીસ) માં અને નોંધણી કરાવવા અરજી નિયત મુદત દરમિયાન કોઈ વાંધો તકરાર રજૂ નહી કરવામાં આવે તો આ કોર્ટ સદર અરજ અંગે નિયમોનુસાર આગળની કાર્યવાહી કરશે. જેની નોંધ તેઓ.

આજ તારીખ ૦૯ મી જુલાઈ સને ૨૦૨૧ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરી આપ્યો.

કુકમથી (એસ. ડી. ચૌધરી) સબ ડીવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ, તા. આલોદ

**સંત તાલુકા ખ.વે.સં.**

**મુ. કડાણા શાખા, તા. કડાણા**



# સંતરામપુર પાલિકામાં પાણીનો પ્રશ્ન : મોટર બગડવાનું કાયમી બહાનું

સંતરામપુર નગરપાલિકાના એક જ મંત્ર મોટર બગડી ગઈ છે. સંતરામપુર નગરવાસીઓ છટ્ટા દિવસે પણ પાણી વગર રહી અને કરતા રહ્યા અને ટેન્કર ના સહારે સંતરામપુર નગરપાલિકા દ્વારા આપવામાં આવતું પાણી આજે છટ્ટા દિવસે પણ નગરવાસીઓને પાણી મળ્યું ન હતું. સંતરામપુર નગરના વોર્ડ નંબર ત્રણમાં શિકારી ફળિયામાં રહેતા રમેશભાઈ પંચાલ છટ્ટા દિવસે તેમના ઘરે પાણી ના આવતા ૫૦૦ રૂપિયા ખર્ચ કરીને પાણીનું ટેન્કર મંગાવવું પડ્યું હતું. આજે છટ્ટા દિવસે પણ રહીશોને



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

વેચાતું પાણી લેવાનો અને ટેન્કરને સહેવું પડ્યું પરંતુ નગરપાલિકા પોતાનો વહીવટ ક્યારે સુધારો વર્ષોથી એક જ મંત્ર છે માફ નામ લાઈટ નથી અને મોટર બગડી ગઈ છે શું નગરપાલિકા વર્ષોથી આ સમસ્યા નો ઉકેલ કેમ નથી લાગતી નગરપાલિકાની બેટરકારીના કારણે છ દિવસ સુધી પાણી વગર વંચિત રહેવું પડે છે. મળતી

માહિતી મુજબ પાણીના અભાવે કેટલાક નગરજનો નાહવા ઘોવા માટે નદી પર જવાનું ઉપયોગ કર્યો અને આખરે નગરપાલિકાની બેટરકારીના કારણે પાણી માટે ભારે મુશ્કેલી વધી રહેલા છે. સરકારની પ્રાથમિક સુવિધા માટે અને પાણી માટે વિવિધ યોજનાઓ બહાર પાડતી હોય છે પરંતુ સંતરામપુર નગર આટલું વિશાળ હોવા છતાં અને કરણા કેમ નજીક હોવા પાણી માટે વલખા મારવા પડે છે વધુ નગરપાલિકા તંત્ર નિંદ્રામાં છે પણ નગરવાસીઓની મુશ્કેલી ક્યારે સમજશે નગરમાં ચર્ચાનો વિષય બની ગયો છે.

# બાલાસિનોરના ધનેલામાં ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા નેત્ર નિદાન, ચર્મમાં વિતરણ, સર્વરોગ નિદાન કેમ્પ અને વૃક્ષારોપણના કાર્યક્રમો યોજાયા

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોર તાલુકાના અંતરિયાળ ગામ ધનેલામાં લાયન્સ ક્લબ, અંધજન મંડળ નડિયાદ તેમજ જિલ્લા ભાજપ મહિલા મોરચા દ્વારા નેત્ર નિદાન, વિના મૂલ્યે ચર્મના વિતરણ સર્વ રોગ નિદાન કેમ્પ, ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા તુલસીના છોડનું વૃક્ષારોપણ, અને વૃદ્ધોને વિના મૂલ્યે ટેકા લાકડીના કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. જેનો ગ્રામજનોએ મોટી સંખ્યામાં લાભ લીધો હતો.



તસ્વીર : બશીર પઠાણ, સંતરામપુર

બાલાસિનોર તાલુકાના ધનેલામાં મહિસાગર જિલ્લા મહિલા મોરચાના ઉપપ્રમુખ જયાબેન ઠાકોર સરપંચ હીરાબેન પરમાર તેમજ અંધજન મંડળ નડિયાદ લાયન્સ ક્લબ, બાલાસિનોર, દ્વારા મફત નેત્ર નિદાન ચર્મના વિતરણ, સરકારી હોમિયોપેથિક દવાખાના બાલાસિનોર, - ઠાસરા દ્વારા સર્વરોગ નિદાન અને ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા તુલસીના છોડનું વૃક્ષારોપણના કાર્યક્રમ અને વૃદ્ધોને વિનામૂલ્યે ટેકા લાકડીના વિતરણનો કાર્યક્રમ મહિસાગર જિલ્લા ભાજપના પ્રમુખ દશરથભાઈ બારીયા અને પૂર્વ ધારાસભ્ય માનસિંહભાઈ દવાખાનાના ડો. ગુણેશભાઈ શાહ

યોજાયા, લાયન્સ ક્લબના ઝોન ચેરમેન પ્રવીણભાઈ સેવક જેઠાભાઈ વણકરની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં અંધજન મંડળ નડિયાદ તરફથી ૨૪૮ વ્યક્તિઓના નેત્રોની ચકાસણી કરી ૧૫૨ વ્યક્તિઓને વિનામૂલ્યે ચર્મના વિતરણ મહિસાગર જિલ્લા ભાજપ મહિલા મોરચાના ઉપપ્રમુખ જયાબેન ઠાકોર તેમજ સરપંચ હીરાબેન પરમાર તરફથી કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ ૨૦ વૃદ્ધોને વિના મૂલ્યે ટેકા લાકડીઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સરકારી હોમિયોપેથિક દવાખાનાના ડો. ગુણેશભાઈ શાહ

- (ઠાસરા) તેમજ ડો. ભક્તિ બેન શેઠ - (બાલાસિનોર) દ્વારા તપાસી વિનામૂલ્યે દવાઓ આપવામાં આવી હતી. ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા ૧૦૦ તુલસીના છોડનું વૃક્ષારોપણ માટે ગાયત્રી પરિવારના મંગળભાઈ પટેલ (દોલતપોરડા) દ્વારા વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ અન્ય ૧૦ નું પણ વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમ મહિસાગર જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ બારીયા પૂર્વ ધારાસભ્ય માનસિંહભાઈ વણકર યોજાયા, જેઠાભાઈ વણકર મહિસાગર જિલ્લા ભાજપ મહિલા મોરચાના ઉપ પ્રમુખ જયાબેન ઠાકોર, સરપંચ હીરાબેન પરમાર, લાયન્સ ઝોન ચેરમેન લા. પ્રવીણ સેવક, લાયન્સ ક્લબ બાલાસિનોરના લા. વસંતભાઈ ઉપાધ્યાય, લા. મનહર ઠાકર, લા. યુસુફભાઈ ચોકસી, લા. કાન્તીભાઈ પટેલ લા. ગીરીશભાઈ ચૌહાણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કેમ્પનું ધાનેલા, દોલતપોરડા, ખેમ પુર વિગેરે ગામોમાં ગ્રામજનોએ લાભ લીધો હતો.

## મહિસાગર જિલ્લામાં લોકઅદાલતમાં ૯૭ કેસનું સમાધાન : ૧૭.૫૪ લાખની વસુલાત થઈ

સંતરામપુર, રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળને મહિસાગર જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળના ચેરમેનને મહિસાગર જિલ્લા ન્યાયાધીશ એ.એચ.દવે ના માર્ગદર્શન હેઠળ સંતરામપુર તાલુકા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ દ્વારા ૧૦.૭.ના રોજ સંતરામપુર સીવીલ કોર્ટ ખાતે નેશનલલોકઅદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે આ લોકઅદાલતને સફળ બનાવવા સંતરામપુરના પ્રિન્સીપલ સિનીયર સિવિલ જજ.ને એડી. સીવીલ જજ જુડી.સંતરામપુર અને વકીલ મંડળ સંતરામપુરને સ્ટાફ દવારા સારી કામગીરી કરાયેલ હતી. આ લોકઅદાલતમાં ભરણપોષણના, નેગોશિયેબલ ઈનસ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટના, ડોમેસ્ટિક

વાયોલેન્સના, એચ.એમ.પી.ને એલ.એ.આર. સ્પે.સીવીલ સ્ટુટ, રે.દિ.મુ.નં. આઈપીસી. ૪૦૮. દરખાસ્ત, એમ.વી એક્ટ, પ્રોહીબીશન ના કેસો ને અન્ય કેસો મળીને કુલ ૪૩૫ કેસો માં નિકાલ આ લોકઅદાલતમાં કરવામાં આવેલ. આ લોકઅદાલતમાં સંતરામપુર મધ્ય ગુજરાત વીજ કંપનીના ૯૭ કેસોમાં સમાધાન થયેલને વીજ કંપનીને રૂપિયા. ૬.૩૨.૮૬૮.ની રીકવરી થયેલ. તથા એસ.બી.આઈ.બેંકના ૬૬ કેસોમાં નિકાલ થતાં બેંક ને રૂપિયા. ૨.૭૮.૦૦૦.ની રીકવરી થયેલને બેંક ઓફબરોડાના ૧૪ કેસોમાં નિકાલ થતાં બેંકને રૂપિયા ૮.૪૩.૯૩૮ ની રીકવરી આ યોજાયેલ લોકઅદાલતમાં થયેલ હતી. આમ કુલ રૂપિયા. ૧૭.૫૪.૮૦૬ની વસુલાત થઈ.

## લુણાવાડા આદર્શ સ્કૂલે કોરોનાકાળમાં બાળકોને શાળાએ મોકલતા નોટીસ અપાઈ



તસ્વીર : ધ્રુવ કરજી, લુણાવાડા

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના મુખ્ય મથક લુણાવાડા ખાતે આવેલ આદર્શ સ્કૂલ દ્વારા કોરોનાના નિયમોનું સરેઆમ ઉલ્લંઘન કરી બાળકોને છેલ્લા કેટલાય દિવસો થી સ્કૂલમાં અભ્યાસ અર્થે બોલાવવામાં આવતા આદર્શ સ્કૂલને જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી દ્વારા કારણદર્શક નોટિસ ફટકાર વામાં આવી છે. મહિસાગર જિલ્લાના મુખ્ય મથક લુણાવાડા ખાતે આવેલ ખાનગી આદર્શ સ્કૂલના સંચાલક દ્વારા કોરોનાના નિયમોનું સરેઆમ ઉલ્લંઘન કરતા શિક્ષણ અધિકારી એ ઝડપી પાડ્યા છે. આવા કોરોના કપરા કાળમાં સરકારનો સ્પષ્ટ નિર્દેશ લેવામાં આવ્યો છે કે બાળકોને ઓનલાઇન શિક્ષણ આપી અભ્યાસ કરવામાં આવે ત્યારે આદર્શ સ્કૂલ દ્વારા કોરોનાના નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરી ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓને

સ્કૂલમાં બોલાવીને શિક્ષક અભ્યાસ કરાવતા શિક્ષણ અધિકારી એ ઝડપી પાડ્યા છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસો થી આદર્શ સ્કૂલ દ્વારા બાળકોને સ્કૂલમાં બોલાવી શિક્ષણ આપતા હતા. ત્યારે કોરોનાની ત્રીજી લહેર બાળકો માટે અતિ જોખમ રૂપ હોવા છતાં પણ આદર્શ સ્કૂલના સંચાલક મોટી મોટી ફી લેવા બાળકો ના જીવ જોખમમાં મૂક્યાં છે. ત્યારે શિક્ષણ અધિકારી એ બાતમીના આધારે આદર્શ સ્કૂલમાં રેડ કરી મળી આવેલ બાળકો અને અભ્યાસ કરાવતા શિક્ષકના ફોટા પાડી આદર્શ સ્કૂલને કારણ દર્શક નોટિસ ફટકારી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ સચિવ ગાંધીનગર અને કમિશનર ગાંધીનગર ને મોકલી આપવામાં આવી છે ત્યારે હવે બાળકો ના જીવ જોખમ માં મુકનાર આદર્શ સ્કૂલ ના સંચાલક પર સુ કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે તે જોવું રહેવું.



**સંતરામપુર પાદરી ફળિયા પ્રાથમિક શાળામાં ૧૦૮ રોપાનું વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું**  
**સંતરામપુર પાદરી ફળિયા પ્રાથમિક શાળામાં આચાર્ય ધનરથભાઈ બી.આર.સી ભરતભાઈ પટેલ સી.આર.સી ગુલાબભાઈ અને શિક્ષક સ્ટાફ દ્વારા પાદરી ફળિયા પ્રાથમિક શાળાના કમ્પાઉન્ડમાં અલગ અલગ સ્થળ પસંદ કરી ને દરેક પ્રકારના રોપાઓ અને આર્બુવેટિક ઉપચાર માટેના છોડો આજે દિવસ દરમિયાન પાદરી ફળિયા પ્રાથમિક શાળા સ્ટાફ અને આચાર્ય ૧૦૮ રોપાનું વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું.**

## મહિનગર શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાન દ્વારા કોવિડ-૧૯ થી થયેલા અસરગ્રસ્તો-માનવજીવન રક્ષણ અભિયાન



મહિનગર શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાનના પ્રવર્તમાન આચાર્ય શ્રી મહારાજની આજ્ઞા અન્વયે કોવિડ-૧૯ થી અસર પામેલા લોકોનું જીવન બચાવવા-આવા સંકટના સમયમાં તાત્કાલિક સહાયની જરૂર થતાં મહિનગર શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાનને પરિચય ઓરિસ્સાના

ગોધરા, શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાનના પ્રવર્તમાન આચાર્ય શ્રી મહારાજની આજ્ઞા અન્વયે કોવિડ-૧૯ થી અસર પામેલા લોકોનું જીવન બચાવવા-આવા સંકટના સમયમાં તાત્કાલિક સહાયની જરૂર થતાં મહિનગર શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાનને પરિચય ઓરિસ્સાના સરકાર દ્વારા પણ આ પહેલને સમર્થન આપવામાં આવ્યું છે. આ સેવા કાર્ય પંચમહાલ જિલ્લાના કોવિડ-૧૯ અસરગ્રસ્તોના જીવન રક્ષણાર્થે પરિચય ઓરિસ્સાના સરકારના સહયોગથી મહિનગર શ્રી સ્વામિનારાયણ ગાદી સંસ્થાન દ્વારા પૂજનીય સંતોએ ૧૦૧ કરતાં વધારે કોરોના દર્દીઓના પરિવારોની સારવાર માટે રૂપિયા ૨૧ લાખ ઉપરાંત આર્થિક સહાય આપી છે.

## લીમખેડાના વલુંડી ગામે રસ્તામાં ઉભેલી ટ્રકની પાછળ પીકઅપ જીપ અથડાતા એક મુસાફરનું મોત

લીમખેડા, લીમખેડા તાલુકાના વલુંડી ગામે રસ્તાની બાજુમાં ઉભેલી ટ્રકની પાછળ એક પીકઅપ જીપ અથડાતા સર્જાયેલા અકસ્માતમાં પીકઅપમાં સવાર ત્રણ મુસાફરોને શરીરે નાની મોટી ઈજાઓ થવા પામી હતી. જે પૈકી એક ૫૭ વર્ષના મુસાફરનું ઘટના સ્થળ ઉપર મોત નીપજવા પામ્યું હતું. ધાનપુર તાલુકાના ઉંડાર ગામે રહેતા મુકેશ પારસિંગ મોહનીયા પોતાના કબજામાં પીકઅપ જીપગાડીમાં તેના દાદા વજે સિંગભાઈ મથુરભાઈ મોહનીયા(ઉ.વ.૫૭) તથા ભત્રીજી જનુબેન મંગુભાઈ(ઉ.વ.૫૫) સહિત ત્રણ વ્યક્તિઓ તેઓના કુટુંબી ભાઈ મંગુભાઈનાઓ અમદાવાદ મજુરી કરતો હોય તેઓની પાસે જવા માટે

નીકળ્યા હતા. દરમિયાન વલુંડી ગામે પહોંચતા અને વરસતા વરસાદના કારણે આગળના કાયમમાં ઓછું દેખાતા ગાડી સ્પીડમાં હોવાથી પીકઅપ ગાડી આગળ હાઈવે રસ્તાની બાજુમાં ઉભેલી એક ટ્રકની પાછળ ઘડાકાભેર અથડાતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેને લઈ જીપમાં સવાર મુકેશ પારસિંગ મોહનીયા, જનુબેન મંગુ, તથા તેના દાદા વજે સિંગભાઈ મથુરભાઈ ને ઈજાઓ થવા પામી હતી. જે પૈકી ગંભીર રીતે ઘવાયેલા વજે સિંગભાઈ મથુરભાઈ મોહનીયાનું ઘટના સ્થળે મોત નીપજવા પામ્યું હતું. બનાવ સંદર્ભે ઉંડાર ગામના મુકેશ પારસિંગભાઈ મોહનીયાએ નોંધાવેલી ફરિયાદના આધારે લીમખેડા પોલીસે ગુનો નોંધી આગળ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

## વેજલાવ ગામે મોડેલ સ્કૂલ માટે પાંચ એકર જમીન ફાળવવાનો ઠરાવ કરાયો

દાહોદ, વેજલાવ ગામે મોડેલ કે સ્કૂલ વેજલાવની જમીન બાબતે ખાસ કારોબારી સમિતિ ના સભ્યો ની મીટીંગ સરપંચ અપીભાઈ ડામોર ના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાય ભૂતવડશાળા આચાર્ય ફિરહા સિંહ ચાવડા. એ જમીન બાબતે ચર્ચા કરી હતી. તલાટી કમ મંત્રી પ્રશાંત ઈન્દુલકર સરકારી પડતર જમીન

બાબતે ચર્ચા કરી હતી. જેમાં સર્વાનુમતે ઠરાવ કર્યો હતો. ચાવડા એ ભૂતવડ શાળાની જમીન બાબતે ચર્ચા કરી હતી. સભ્ય સોમભાઈ અને રાજુભાઈ ચૌહાણ જમીન બાબતે ચર્ચા કરી હતી. મોડેલ કે સ્કૂલ વેજલાવ ને પાંચ એકર જમીન સરકારી પડતર જમીન ફાળવણી કરતો ઠરાવ કર્યો હતો.

# દાહોદ જિલ્લાના યુવાનો માટે લશ્કરમાં ભરતી માટે નિ:શુલ્ક નિવાસી તાલીમનું આયોજન

દાહોદ, ગોધરા ખાતે આગામી ઓગસ્ટ - ૨૦૨૧માં યોજનાર લશ્કરી ભરતીમાં ઓનલાઇન અરજી કરી હોય તેવા દાહોદ જિલ્લાના ઉમેદવારો માટે ભરતી પૂર્વેની નિવાસી તાલીમ વર્ગ સંભવિત તા. ૧૭ જુલાઈથી દાહોદ

ખાતે શરૂ કરવાનું આયોજન છે. જેમાં વિનામૂલ્યે રહેવા અને જમવાની સુવિધા અપાશે. રસ ધરાવતા ઉમેદવારો જેમની ઉંમર ૧૭.૫ થી ૨૦ વર્ષ સુધી હોય અને ધો.૧૦ પાસ રખે ટકાથી વધુ અંગ્રેજી વિષય સર્ચ પાસ કરેલ હોવી જોઈએ કે તેથી

વધુ. તેમજ ૧૬૦૦ મીટર દોડ ૬ મીનીટમાં દોડવી ફરજિયાત છે. ૧૬૮ સેમી કે તેથી વધુ ઊંચાઈ ધરાવતા (એસ.ટી યુવાનો માટે ૧૬૨ સે.મી કે તેથી વધુ) તેમજ ૫૦ કી.ગ્રા વજન અને ૭૭ થી ૮૨ સે.મી ઇતી ધરાવતા તુરૂથ અપરિણત ઉમેદવારોને તા.૧૨/

૦૭/૨૦૨૧થી ૧૪/૦૭/૨૦૨૧ સુધીમાં કચેરી સમય દરમિયાન પાસપોર્ટ ફોટા, એલ.સી, માર્કશીટ, જાતિનો દાખલો, ડોમિસાઈલ પ્રમાણપત્ર, બેંક પાસ બુક, આધાર કાર્ડ અને એન આર્મી ભરતી માટે ઓનલાઇન અરજી કરેલ પ્રિન્ટ તેમજ રોજગાર કચેરીની રજીસ્ટ્રેશન પ્રિન્ટ સાથે નિયત નમૂનામાં અરજી કરવા માટે કોવિડ ગાર્ડ લાઈનનું પાલન થાય તે મુજબ ઈમેલ આઈડી

## વડોદરાના ડભોઈ પો.સ્ટે.ના ગુળામાં ચોરીમાં ગયેલ એક હાઈવા (ડમ્પર) શોધી કાઢી વાહન ચોરીનો ગુનો ડીટેક્ટ કરતી ગોધરા શહેર બી ડીવીઝન પોલીસ

ગોધરા, ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એચ.એન.પટેલની ગોધરા સાતપુલ હાઈવે મસ્જીદની બાજુમાં રહેતો ચાકુબ ઉર્ફે વેજલીયો સત્તાર પથીયો નાનો વડોદરાના ડભોઈ વિસ્તારમાંથી ટાટા કંપનીનો હાઈવ (ડમ્પર) ચોરી કરી લાવેલ છે. જે હાઈવા (ડમ્પર)ને ગોધરા સદર વિસ્તારમાં મુકવા ગયેલ છે. જે

બાતમી આધારે ડીસ્ટાઈન પો.સ.ઈન્સ. એન.આર.રાઠોડ તથા કિસ્તાઈના પોલીસ માણસો બાતમીવાળી જગ્યા એ જતા બાતમીવાળો અરોપી ચાકુબ ઉર્ફે વેજલીયો સત્તાર પથીયો રહે. ગોધરા નાના પોલીસની ગાડી દુરથી જોઈ ચોરીના હાઈવા (ડમ્પર) માંથી નીચે ઉતરી ગોધરા સાતપુલ વિસ્તારની સાંસાયટીઓની સાંકડી

ગલીઓમાં થઈ નાશી ગયેલ અને મળ આવેલ હાઈવા (ડમ્પર) જેનો રજી નંજ.જીજે.૦૬. એકસ એકસ.૮૭૨૫૫ જેની આશરે ફિં.૩૧.૨૦,૦૦,૦૦૦/-નો ગણી સી.આર.પી.સી.કલમ ૧૦૨ મુજબ કબજે લઈ વડોદરા શહેરના ડભોઈ પોલીસ મથકનો ગુનો દાખલ થયેલ હોય જે ગુનો ડીટેક્ટ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

### આજનું પંચાંગ

વિક્રમ સંવત-૨૦૭૮, શાલિવાહન શક-૧૯૪૨, વીર સંવત-૨૫૪૭, ઈસ્લામીક સંવત-૧૪૪૨, તા. ૧૩-૦૭-૨૦૨૧, મંગળવાર, અષાઢ સુદ-૩, સૂર્યાદય-૫-૩૧, સૂર્યાસ્ત-૭-૨૧, જૈન નવકારશી-૮-૧૦, આજની રાશિ : સિંહ (મ.ટ.), નક્ષત્ર: માઘ

- શુભ ચોઘડીયા -  
૧૨-૨૬ થી અભિજીત ૧૩-૧૮ સુધી, ૬-૧૨ થી અમૃત ૭-૧૨ સુધી, ૮-૩૨ થી શુભ ૧૧-૧૨ સુધી, ૧૪-૩૩ થી ચલ-લાભ-અમૃત-ચલ-૨૦-૫૩ સુધી ૨૩-૩૩ થી લાભ ૨૪-૫૩ સુધી

- શુભ હોરા -  
૬-૧૨ થી ૭-૧૮ સુધી ૮-૨૫ થી ગુરૂ, ૯-૩૨ સુધી ૧૧-૪૬ થી ૧૫-૦૬ સુધી ૧૬-૧૩ થી ૧૭-૨૦ સુધી

### દૈનિક રાશીફળ

તા. ૧૩.૦૭.૨૦૨૧ મંગળવાર

મેષ (અ.લ.ઈ):- બિનજરૂરી તાણ અને ચિંતા તમારા જીવનનો રસ ચૂસી લઈ તમને શુષ્ક બનાવી શકે છે. તેનાથી મુક્ત થવું જ સાડું છે અન્યથા આ તાણ તમારી સમસ્યાને ઓર વકરાવી શકે છે. તમારી પાસે હંગામી ધોરણે નાણાં ઉછીના લેવા માટે તમારો સંપર્ક કરનારાઓની અવગણના કરો. વૃષભ (બ.વ.ઉ):- આજે સ્વાસ્થ્ય બરાબર રહેશે. તમારો કોઈ જૂનો મિત્ર આજે વેપાર માં લાભ મેળવવા માટે તમને સલાહ આપી શકે છે, અને જો આ સલાહ પર તમે અમલ કરો છો તો તમને ધન લાભ જરૂર થશે. ધરનું કામ થકાવનારું હશે તથા માનસિક તાણનું મોટું કારણ બનશે. મિથુન (ક.ઇ.ઘ):- તમારું વ્યક્તિત્વ આજે અતરની જેવું કામ કરશે. વેપાર ને મજબૂત કરવા માટે તમે કોઈ મહત્વપૂર્ણ પગલાં લાવી શકો છો જેના માટે તમારા કોઈ નજીકી તમારી નાણાકીય મદદ કરી શકે છે. મિત્રો તથા પરિવારના સભ્યો તમને ઉત્સાહ પૂરો પાડશે. તમારા પ્રિયપાત્રના સાથ વગર તમને ખાલી-ખાલી લાગશે. કર્ક (ક.ઘ.ઘ):- સ્વાસ્થ્ય બરાબર રહેશે. વેપાર માં આજ ના દિવસે સારો લાભ થવા ની શક્યતા છે. આજ ના દિવસે તમે પોતાના વેપાર ને નવી ઉંચાઈઓ આપી શકો છો! આજના તમારા વર્તનને કારણે તમારી સાથે રહેતી વ્યક્તિ તમારો અત્યંત નારાજ થશે. સિંહ (મ.ટ):- સ્વાસ્થ્યની બાબતમાં તમારી જાતની અવગણના ન કરવાની સાવચેતી રાખજો. આજે મિત્રો સાથે પાર્ટી માં તમે કહ્યું પૈસા ઢૂંટાવી શકો છો છતાં તમારો આર્થિક પક્ષ મજબૂત રહેશે! પરિવારના સભ્યોની જરૂરિયાતોને પ્રાથમિકતા આપજો. કન્યા (પ.ઠ.ણ):- આજે તમે આશવાદના જાદુઈ તબક્કા હેઠળ છો. આજે કોઈ લેણદાર તમારા ઘરે આવી શકે છે અને તે તમારા થી પૈસા ઉધાર માંગી શકે છે. તેને પૈસા આપી તમે આર્થિક તંગી માં આવી શકો છો. તમને સલાહ આપવા માં આવે છે કે ઉધાર લેવા થી બચો. તમારા પરિવારને યોગ્ય સમય આપો. તુલા (ર.ત):- કામનું દબાણ આજે તાણ તથા ટેન્શન લાવી શકે છે. જે લોકો પોતાના નજીકીઓ અથવા સંબંધીઓ જોડે ભાગીદારી માં વેપાર કરી રહ્યા છે. તેમને આજે ઘણું સોચી અને વિચારી ને પગલાં લેવા ની જરૂર છે નહીંતર આર્થિક નુકસાન થયી શકે છે. વૃશ્ચિક (ન.ય.ઝ):- તાણથી મુક્ત થવા માટે તમારો ક્રીમતી સમય તમારા બાળકો સાથે વિતાવો. બાળકોમાં રહેલી ઈલાજની શક્તિની અનુભૂતિ તમને થશે. કેમ કે તેઓ આ પૃથ્વી પરના સૌથી આધ્યાત્મિક અને સંવેદનશીલ વ્યક્તિઓમાં છે. તમને જાતે જ લાગશે કે તમારામાં શક્તિનો સંચાર થયો છે. ધન (ભ.ધ.ક.ઢ):- તમારી આશા આજે કોઈક ઉચ્ચ તથા નાજુક ખુશ્બોની જેમ તથા ભપકાદાર ફૂલની જેમ ખીલશે. તમે તમારી જાતને નવી રોમાંચક પરિસ્થિતિમાં જોશો-જે તમને આર્થિક લાભ પણ અપાવશે. તમારા પરિવારના સભ્યો પ્રત્યે તમારો પ્રભુત્વભર્યા અભિગમને કારણે વિના કારણ દલીલો શરૂ થશે તથા ટીકાઓ પણ સર્જાઈ શકે છે. મકર (મ.જ):- તમારા આહારની યોગ્ય તકેદારી રાખવી ખાસ કરીને માઈગ્રેનના દરદીઓએ જેમણે તેમનું ભોજન મિસ ન કરવું જોઈએ કેમ કે એવું કરવાથી તેમના પર લાગણી સંબંધિત તાણ બિનજરૂરી રીતે આવી શકે છે. કેટલીક મહત્વની યોજનાઓ અમલમાં મુકાશે જેને કારણે તમને નવો આર્થિક લાભ થશે. ફુલ (ગ.શ.સ):- વ્યસ્તતા છતાં સ્વાસ્થ્ય સાડું રહેશે. આજ ના દિવસે ઘર માં કોઈ ઈલેક્ટ્રિક વસ્તુ ખરાબ થવા ના લીધે તમારું ધન ખર્ચ થયી શકે છે. તમારા વ્યક્તિગત મોરચે મહત્વની ઘટના બનશે જે તમારા તથા તમારા આખા પરિવાર માટે પ્રફલ્લતા લાવશે. મીન (દ.ય.ઝ):- તમે નવરાશની લહેજત માણવાના છો. મોડી પહેલી લેણી નીકળતી રકમ પાછી થઈ સ્થિતિ સુધરશે. તમારા વ્યક્તિગત મોરચે મહત્વની ઘટના તમારા તથા તમારા આખા પરિવાર માટે પ્રફલ્લતા લાવશે. ડની તમામ ખુશીઓ એ બે વ્યક્તિઓ વચ્ચે હોય છે જે



### દાહોદમાં ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા સમ્પન્ન કરાઈ ફતેપુરા તાલુકાના મોટાનટવામાં ખ્રિસ્તી અનુયાયીઓ દ્વારા કરાવાતા ધર્મ પરિવર્તન ઉપર રોક લાવવા તથા ચર્ચનું થતું બાંધકામ અટકાવવા મામલતદારને આવેદનપત્ર



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકામાં વર્ષોથી ખ્રિસ્તી અનુયાયીઓ દ્વારા હિંદુ ધર્મના લોકોને લોભ લાલચ આપી ધર્મ પરિવર્તન કરાવતા હોવાની બૂમો ઉઠવા પામેલ છે. જેમાં મોટાનટવા ગામે ગ્રામ પંચાયત દ્વારા કોઈપણ જાતની મંજૂરી આપી ન હોવા છતાં ગેરકાયદેસર ચર્ચનું બાંધકામ થતું હોવા બાબતે તેમજ સ્થાનિક લોકોને લોભ લાલચ આપી ધર્મ પરિવર્તન કરાવતું હોવા બાબતે મોટાનટવાના ગ્રામજનોએ ફતેપુરા મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું હોવાનું જાણવા મળે છે.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

આપી તેમજ કોઈપણ જાતની બીમારી દવા વગર દુઆથી દુર કરવાની લાલચ આપી ધર્મ પરિવર્તન કરાવતું હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે તાલુકામાં જે લોકો હિન્દુ ધર્મમાંથી ધર્મ પરિવર્તન કરી ખ્રિસ્તી ધર્મ અપનાવ્યો હોય તેઓની નોંધ તાલુકા કક્ષાએ હોવી જરૂરી છે. તેમજ તેમને હાલ જે અનુસુચિત જ ન જાતિ અથવા અનુસુચિત જાતિના લાભો મેળવી રહ્યા છે તેની પણ તપાસ થવી જરૂરી છે. તે સાથે અનેક લોકો કે જેઓએ ધર્મ અંગીકાર કરી ખ્રિસ્તી ધર્મ અપનાવ્યો હોય તેમના બાળકોના સર્ટિફિકેટમાં હાલ હિન્દુ હોવા બાબતે ઉલ્લેખ કરવામાં આવે છે. તેમાં પણ ફેરફાર કરવો જરૂરી છે.

જાણવા મળેલી વિગતો મુજબ ફતેપુરા તાલુકાના મોટાનટવા ગામે ખ્રિસ્તી અનુયાયીઓ દ્વારા છેલ્લા કેટલાક સમયથી હિન્દુ ધર્મના લોકોને લોભ લાલચ આપી દવા વિના દુઆથી બીમારી દૂર કરવા તથા ખ્રિસ્તી ધર્મ અંગીકાર કરનારના બાળકોને મફત શિક્ષણ આપવા તેમજ ખ્રિસ્તી ધર્મ અપનાવનારા લોકોને વિવિધ લાભો આપવાના બહાને ખ્રિસ્તી અનુયાયીઓ દ્વારા ધર્મ પરિવર્તન કરાવવા હોવા બાબતે ફતેપુરા મામલતદારને મોટાનટવા ગ્રામજનોએ આવેદનપત્ર આપી જણાવ્યું છે કે, મોટાનટવા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા સર્ચ બાંધકામ માટે કોઈ મંજૂરી આપવામાં આવી ન હોવા છતાં ગેરકાયદેસર બાંધકામ કરી ખ્રિસ્તી અનુયાયીઓ મનસ્વીપણે લોકોને ખ્રિસ્તી ધર્મ તરફ આકર્ષી રહ્યા છે. તેમજ ગેરકાયદેસર થતા ચર્ચના બાંધકામને તાત્કાલિક અટકાવવા પણ ગ્રામજનોએ આવેદનપત્રમાં જણાવ્યું છે.

### ઝાલોદ માર્કેટચાર્ડમાં જુગાર રમતા જ જુગારીયાઓને ઝડપ્યા

ઝાલોદ, ઝાલોદ જિલ્લાના ઝાલોદ નગરમાં માર્કેટ ચાર્ડમાં જાહેરમાં પાના પત્તા વડે હારજીતનો જુગાર રમતા હોવાની પોલીસને બાતમી મળતાં પોલીસે ઓર્થિતો છાપો મારતાં જુગારીઓમાં નાસભાગ મચી ગઈ હતી. પોલીસે ૦૪ જુગારીઓને ઝડપી પાડી તેઓની અંગઝડતી તેમજ દાવ પરથી રોકડા આકર્ષી રહ્યા છે. તેમજ ગેરકાયદેસર થતા ચર્ચના બાંધકામને તાત્કાલિક અટકાવવા પણ ગ્રામજનોએ આવેદનપત્રમાં જણાવ્યું છે.

કાફલો રવાનો થયો હતો અને ઓર્થિતો છાપો મારતાં જુગારીઓમાં નાસભાગ મચી જવા પામી હતી પરંતુ પોલીસે ઉપરોક્ત ચારેય જુગારીઓને ઝડપી પાડ્યાં હતાં અને તેઓની અંગ ઝડતીમાંથી રોકડા રૂપિયા ૧૪,૩૮૦, જમીન દાવ પરથી રોકડા રૂપિયા ૫,૯૦૦, એક મોબાઈલ ફોન કિંમત રૂ. ૫૦૦ તથા બે મોટરસાઈકલ કિંમત રૂ. ૨૫,૦૦૦ એમ કુલ મળી રૂ. ૨૫,૭૮૦ની મુદ્દામાલ ઝાલોદ પોલીસે કબજે લઈ ઉપરોક્ત ચારેય જુગારોનો વિરૂદ્ધ જુગાર ધારાની કલમ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

### ફતેપુરાના ચીખલી ગામે જમીન બાબતે ધિંગાણામાં ઈજાઓ

ફતેપુરા, ઈજાના ફિદાના ફતેપુરા તાલુકાના ચીખલી ગામે જમીન સંબંધી મામલે ગામમાં રહેતાં બે પરિવારો વચ્ચે કુહાડી, ધારીયા, લાકડી જેવા મારક હથિયારો ઉછળતાં બંને પક્ષોના મળી મહિલા સહિત કુલ ૦૬થી વધુ વ્યક્તિઓને શરીરે, હાથે પગે

જગદીશભાઈ મખજીભાઈ મકવાણા, ગૌતમભાઈ રૂપાભાઈ મકવાણા, લાલસીંગભાઈ મકવાણા, મકવાણા, મકવાણા, તેજલબેન જગદીશભાઈ મકવાણા, કેલાસબેન હિતેશભાઈ મકવાણા, બીપીનભાઈ લાલસીંગભાઈ મકવાણાનાઓએ ગત ત. ૧૧મી જુલાઈના રોજ એકપંસ થઈ ગેરકાયદેસરની બનાવી પોતાની સાથે લાકડીઓ, કુહાડી જેવા મારક હથિયારો ધારણ કરી પોતાના ગામમાં રહેતાં મહેન્દ્રભાઈ શક્તિભાઈ મકવાણાના ઘરે આવ્યાં હતાં અને બેફામ ગાળો બોલીસ જમીન સંબંધી મામલે ઝડપી તકરાર કર્યો હતો અને એકદમ ઉશ્કેરાઈ જઈ નવલભાઈ, સ્વરાજભાઈ, મહેન્દ્રભાઈ, ગીતાબેન, હૈતલબેન મકવાણાના ઘરે આવ્યાં હતાં અને બેફામ ગાળો બોલીસ જમીન સંબંધી મામલે ઝડપી તકરાર કર્યો હતો અને એકદમ ઉશ્કેરાઈ જઈ નવલભાઈ, સ્વરાજભાઈ, મહેન્દ્રભાઈ, ગીતાબેન, હૈતલબેન મકવાણાએ સુખસર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની

### દાહોદના પછાત વિસ્તારના શિક્ષકો દ્વારા ચલાવવામાં આવતું શિક્ષણનું ભગીરથ કાર્ય દેશ અને દુનિયા માટે આદર્શરૂપ

દાહોદ, કોરાનાના સમયગાળા દરમિયાન સમાજના ઘણા બધા ભાગોને અસર પહોંચી છે. ઘણાની નોકરીઓ છીનવાઈ ગઈ, ઘણાના ધંધા ભાંગી પડ્યા આવી ઘણી બધી નકારાત્મક વાતો આપણે ગયા એક વર્ષ દરમિયાન સાંભળીએ છીએ. તો આજે એક એવી કંઈક વાત કરીએ કે જેનાથી સમાજને પ્રેરણા મળે. આજે આપણે વાત કરવી છે શિક્ષણ જગતની. સામાન્ય રીતે લોકડાઉનના કારણે શિક્ષણની હાલત ખૂબ જ કફોડી બની ગઈ છે. શિક્ષિત અને શહેરી વિસ્તારમાં તો ઓનલાઈન શિક્ષણનો પણ એક વિકલ્પ છે પરંતુ જ્યારે વાત આવે ગામડાની ત્યારે ઓનલાઈન શિક્ષણમાં ઘણા બધા પ્રશ્નો સર્જાય છે. એમાં પણ વાત જો કરવા જઈએ પછાત ગામડાની તો ત્યાં તો શિક્ષણની ખૂબ માહિતી દાશ છે. પરંતુ આવા નકારાત્મક વાતાવરણ વચ્ચે પણ ઘણા બધા વ્યક્તિઓ દ્વારા સકારાત્મક કાર્યો કરવામાં આવી રહ્યા છે.



તસ્વીર : મો. હુસૈન મકરાણી, દે. બારીયા

પર લઈ આવતા ન હતા ત્યારબાદ તેના કારણમાં તેમને એવું જાણવા મળ્યું કે કોરોના ની પરિસ્થિતિ ને લઈ તેમના વાલીઓ પાસે પૂરતા પૈસા ન હતા.

આજે વાત કરવી છે દાહોદ જિલ્લાની, દાહોદનું નામ સાંભળતાં જ દરેક ગુજરાતીના મગજમાં એક પછાત વિસ્તાર તરીકેની છાપ ઉભી થઈ જાય છે, હકીકત જોવા જઈએ તો દાહોદની પરિસ્થિતિ પણ કંઈક એવી જ છે. આવી પરિસ્થિતિ વચ્ચે પણ દાહોદમાં ઘણા બધા સકારાત્મક કાર્યો શિક્ષણ જગતમાં થઈ રહ્યા છે. આ વાત છે ઈગિયા શિક્ષણની. સૌપ્રથમ તો એ પ્રશ્ન થાય કે ઈગિયા શિક્ષણ એટલે શું? સામાન્ય રીતે શહેરોમાં સોસાયટીઓ હોય છે એવી રીતે દાહોદના આસપાસના ગામડાઓમાં ઈગિયા હોય છે જે ઈગિયામાં ૧૫-૨૦ જેટલા ઘર હોય છે જેમ ગીરમાં નેસડા હોય એ જ રીતે ઈગિયાનું રૂઢકથર હોય છે. સામાન્ય રીતે જોવા જઈએ તો ગયા વર્ષ થી જ સરકારથી ની ગાઈડ લાઈન પ્રમાણે ઓનલાઈન શિક્ષણ આપવાનું નક્કી થયેલું હતું. જેમાં સરકાર દ્વારા એપ્લિકેશનો અને બીજી મટીરીયલ પુરૂ પાડવામાં

આવતું હતું. પરંતુ દાહોદ અને તેની આસપાસનો વિસ્તાર એવો વિસ્તાર છે કે જ્યાં ૧૦૦માંથી ૨૦ વિકલ્પ છે પરંતુ જ્યારે વાત આવે ગામડાની ત્યારે ઓનલાઈન શિક્ષણમાં ઘણા બધા પ્રશ્નો સર્જાય છે. એમાં પણ વાત જો કરવા જઈએ પછાત ગામડાની તો ત્યાં તો શિક્ષણની ખૂબ માહિતી દાશ છે. પરંતુ આવા નકારાત્મક વાતાવરણ વચ્ચે પણ ઘણા બધા વ્યક્તિઓ દ્વારા સકારાત્મક કાર્યો કરવામાં આવી રહ્યા છે.

દાહોદના બીઆરસી કિરીટભાઈ પટેલ સાથે વાત કરતા જાણવા મળ્યું કે તેમના અને તેમની ટીમ દ્વારા દાહોદ તાલુકાના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં સાડા ત્રણસોથી વધારે ટીવી મૂકવામાં આવ્યા છે અને શિક્ષકોએ પોતે ફંડ ઉભું કરી અને ચાલીસ હજાર રૂપિયાનો રોલર બોર્ડ ખરીદ્યા જેને લીધે શિક્ષકોને ભણાવવા જતી વખતે સગવડ રહે.

### દે.બારીયાના પીપલોદ રોડ પર ભુર્ગભ ગટરના તુટેલા છત ક્યારે બદલાશે ?



તસ્વીર : મો. હુસૈન મકરાણી, દે. બારીયા

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેરમાં પીપલોદ રોડની મેન ભુર્ગભ ગટરના ઢાંકણ તુટેલા છે. તે મોટી દુર્ઘટના થશે ત્યારે નવા નખાશે ? છેલ્લા એક સપ્તાહથી ઢાંકણ તુટેલા હાલતમાં છે શું ? આ રોડ ઉપર નગર પાલિકાના સભ્યો અથવા સત્તાધીશો અવર જવર કરતા નહિ હોય શું ? તેમને નગર પાલિકાની પડી નથી ? કોઈ બાઈક સવાર તથા શ્રી વ્હીલર રીક્ષા છકડો આ તુટેલા ઢાંકણમાં ખાબકશે તો મોટી દુર્ઘટના સર્જવાની ભીતી સેવાઈ રહી છે. તેમજ આ મેન રોડ પાવાગઢ જવા માટે શોર્ટકટનો રોડ

### દાહોદ શહેરના વોર્ડ નંબર ત્રણમાં બે દિવસ વેકિસનેશન કેમ્પનું આયોજન કરાયું



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, શાનિવારના રોજ વોર્ડ નં ૩ ના કોગ્રેસ ના કાઉન્સિલર ઈસતીયાક સૈયદ, કલા બેન, લક્ષ્મી બેન ભાટ અને ઉજવલ ગ્રામ વિકાસ મંડળના પ્રમુખ સોહેલ મુનશી તેના સભ્યો તથા આરોગ્ય ખાતા દ્વારા કોવેડ ૧૯ વાકિસનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવા માં આવ્યું હતું. જેમાં ૪૯૦ લાભાર્થીઓ ઉત્સાહ થી વેકસીનનું લાભ લીધો હતો.

### ગોફુનિયું ગામ

પ્રભાતે પોકાર કરે સૂરજનો છડીદાર, આંબા ડાળે કોચલ બોલે અને મોરલિયો મલ્હાર..... તનથી મેલાં માનવી પણ મનમાં રાખે રામ, શામળિયો પણ ભુલો પડે એવું ગોફુનિયું ગામ..... ભૌર ભયે મહીયારણ મહિડા વલોવા જાય, આગસ મરડી આંગણે સૂરજ પણ બેઠો થાય..... ગોંદરે જતી ગાવલડીનાં ગળામાં ઘુઘરમાળ, પહિણારી પાણીલા ભરતી ઝાંઝરનો ઝાણકાર..... સીમમાં વડલો શોભતો ને પાદરે પીપળો હોય, દુદાળા ઢોર દીસતાં દૂધ ગોપાલક દોય..... શિયાળાના ઠંડા સમીરમા કાચા ધરથર થાય, ઉભાકિયાની મજા જ અનેરી કાળજા ઉના થાય..... ગોબર લિપેલા ઈનીયામાં ભલે કાલા ઠલવાતાં હોય, આ માટી ખુદતાં માનવીના હે જી મન ઊજળા હોય.....



જ્ઞા કપુરીયા (નિયતી)



